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 25/1/1933تاریخ تحویل:         26/12/1931تاریخ توزیع: 

 

متر و عرض  25/1عمق جریان برقرار است. اگر  001/0جریان یكنواخت آب در كانالي با مقطع مستطيلي و شيب كف  -1

 متر باشد، تنش برشي وارد بر كف كانال را حساب كنيد. 4كف كانال 

 = nو با پوشش سيمان ) 2000/1، شيب كف كانال 1:2متر، شيب كناری  40ای، عرض كف كانالي با مقطع ذورنقه -2

 متر باشد، ظرفيت انتقال كانال را تعيين كنيد. 5/9عمق نرمال در این كانال موجود است. اگر ( 0.015

 .كندمتر مكعب بر ثانيه عبور مي 60، جریان آبي با دبي 1:9متر و شيب كناری  40رض كف از كانالي با مقطع ذورنقه، ع -9

رسم كنيد و  2/3ARعمق را بر حسب باشد، اولاً منحني  016/0و ضریب زبری مانينگ  اشدب 5000/1شيب كف كانال  اگر

 ثانياً با استفاده از آن، منحني عمق نرمال را بدست آورید.

متر  216000دبي جریان برابر با متر است. اگر  5/1متر برابر با  3/1ای شكل به قطر عمق جریان آب در مجرایي دایره -4

 بدست آورید.  61مكعب در روز باشد، شيب كف كانال را با فرض ضریب شزی 

و شيب كف  014/0متر مكعب بر ثانيه، ضریب زبری مانينگ  9عمق نرمال را در یک كانال با مقطع مثلثي برای دبي  -5

 ؟شزی برای این كانال چقدر استضریب است.  درجه 60ر كف رأس این كانال دویه به دست آورید. زا 002/0

/ متر 9/1لازم است كه سرعت جریان این كانال گذرد. در متر مكعب بر ثانيه آب مي 6/2از كانالي با مقطع مستطيل  -6

شدف شيب كف كانال را با 02/0ضریب زبری مانينگ ه باشد. بهترین عرض كف و عمق جریان را تعيين كنيد. اگر در ثاني

 بدست آورید.
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انيه باشد، متر مكعب بر ث 10، اگر دبي جریان 014/0متر و ضریب زبری مانينگ  5در یک كانال مستطيلي با عرض كف  -1

 شد؟شيب بحراني چقدر خواهد 

آب كيلومتر مربع است. مقدار  12نفر در یک كيلومتر مربع حدود  4200ای با تراكم مساحت قابل زهكشي ناحيه -3

درصد مصرف روزانه برآورد شده كه باید از مجرای  1فاضلاب روزانه باشد. حداكثر ليتر در روز مي 150مصرفي هر فرد 

كنيد در روزی كه فاضلاب حداكثر است، حداكثر مقدار ظهر تا یک بعدازظهر عبور نماید. فرض  12فاضلاب بين ساعت 

آب  9000/1لوله فاضلابي را تعيين كنيد كه بتواند با شيب سانتيمتر در روز ثبت شده است. قطر  5/2بارندگي برابر با 

 در نظر بگيرید. 15شزی را ضریب قطر لوله تجاوز نكند.  2/1فاضلاب و باران را از خود عبور دهد و عمق جریان از 


